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BASES I CONCURS DE FOTOGRAFIA

CENTRE CATALÀ DE BASILEA

Participants: Tothom qui ho desitgi.

Tema: Fotografies relacionades amb Catalunya

Obres: S’acceptarà qualsevol tècnica de les considerades com a fotogràfiques, bé siguin analògiques, digitals o mixtes. Només es podran presentar un máxim de 3 fotografies per autor, han de ser fotografies no premiades ni publicades anteriorment.

Les fotografies han de tenir un format de 30x45 cm. com a màxim i 18x24 cm. com a mínim. Han d’anar muntades sobre un suport de 40x50 cm BLANC o NEGRE. Les fotografies que no compleixin les mides establertes, quedaran EXCLOSES DEL CONCURS.

Identificació: Al dors de l’obra hi figurarà un LEMA i TÍTOL. S’adjuntarà un sobre tancat, amb el LEMA a l’exterior i on s’indicarà “CONCURS DE FOTOGRAFIA CENTRE CATALÀ DE BASILEA”, a l’interior un targetó amb el nom, adreça, telèfon, e-mail i població de l’autor.

Lliurament d’obres: Les obres podran ésser enviades per correu al Centre Català de Basilea, Postfach 207, CH-4127 Birsfelden , Suïssa.

Termini: Es podran presentar originals fins el 20 d’Octubre 2012.

Jurat i veredicte: El JURAT el formaran persones de reconeguda solvència fotogràfica i el seu veredicte serà inapel.lable. Aquest veredicte es donarà a conèixer durant la inauguració de l’exposició, el dissabte 17 de Novembre del 2012.

Premis: 




1r Premi: Sopar per dues persones Restaurant a Basilea.




2n Premi: Entrades pel Teatre




3r Premi: Lot de llibres

Aclariments: Es conservaran acuradament totes les obres que es rebin. Es declina, però, tota la responsabilitat pels danys fortuïts que puguin patir. En cas de manca d’espai, l’organització es reserva el dret d’exposar una selecció de les obres presentades. Les obres premiades quedaran en propietat de l’organització, que es reserva el dret d’ús i reproducció. Qualsevol imprevist serà resolt pels organitzadors.

El fet participar al concurs comporta l’acceptació d’aquestes bases
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Amb el suport de la Generalitat de Catalunya.
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