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Circular de maig i juny del 2013

Estimats socis i amics,

El proper vespre de porta oberta serà el dia 21 de maig, des de les 20h i amb aquesta ocasió us invitem a visitar l’exposició de fotografies que tenim instal·lada a la sala de ca la Concepció. L’exposició consta de 32 fotografies de gran qualitat artística, documental etc, i hem de dir que, per aquest motiu, no fou fàcil pels membres del jurat deliberar sobre els guanyadors.

Els guanyadors foren:

1er premi: Joan Navarro i Bonamussa amb la fotografia, “Casa Amatller i Batlló testimonis del mar d’estelades!!!”

2on premi: Joan Manel Azuaga i Garcia amb la fotografia, “El Crit”

3er premi: Eduald Cortina i Paltre amb la fotografia “Grans vicis”

Menció especial: Joan Vila amb la fotografia “Units fem Pinya”.

Tenim també el goig d’anunciar que el  conte presentat a concurs pel grup de l’Escoleta del Centre Català de Basilea dirigit per la Marta Moreso i que porta per títol EL BASILISK ha estat escollit amb 24 contes més per ser publicats en un llibre i en un DVD. 

El conte el trobareu a l’enllaç: http://www.contesdelmon.org/ca/vota/quart/2a_categoria.html 

A la festa de la celebració del 50tè aniversari de la fundació de Casa Nostra de Suïssa que tingué lloc a Zuric el proppassat dia 4 de maig hi assistirem des de Basilea amb tretze persones. Poguérem gaudir de les activitats programades i de la retrobada amb antics amics. També cal dir que la passejada dels gegants per la ciutat de Zuric i el ball de la sardana no es pogueren realitzar a causa de la no concessió dels pertinents permisos que per a les activitats al carrer cal demanar a les autoritats locals.

Activitats previstes properament:

Diumenge 26/05  Excursió a Obertüllingen (Esperem aquest any tenir millor sort amb el temps)
Sortirem a les 9:48 (Regionalexpress 26502) des de la Badische Bahnhof, Fins a Haltingen.

Per qui vulgui anar amb cotxe l’hora de trobada és a les 10:00 a l’estació de Haltingen (no hi ha problemes d’aparcament) Aquests ,després de dinar, hauran de tornar a peu pel camí més curt.(3 km)

Caminarem en part per la ruta del vi, per agafar aviat el camí que ens porta a Obertüllingen. Dinarem a l’Straussi (*) de Tüllingen

 http://www.badische-seiten.de/tuellingen/wiischaenk-zuem-duelliger-schnaeg.php
Després de dinar passarem per la capella de Santa Odilia, (bon mirador pel damunt de Basilea) i baixarem a Riehen on davant del museu Bayeler es pot agafar el tramvia per tornar a Basilea.

Caminarem poc més de dues hores amb un desnivell de aprox. 120m. L’excursió es pot fer amb cotxet per a nens.

Podeu consultar també:   http://www.derweinweg.de/
Vocals de l’excursió,  Carles Fité i Josep Màdico

Cal que us apunteu, Preferentment per e-mail: mailto:cfite2000@yahoo.es
A la inscripció posar el número de telèfon.  

Per informacions de darrera hora podeu telefonar a Josep Màdico Tel. 0049 7621 47162

(*) Un Straussi és un local ubicat en una casa de pagès on serveixen menjars i vins preferentment elaborats amb productes de collita pròpia. En un ambient rustical es pot gaudir de plats típics de la zona.
Diumenge 16 de juny de 2013  - dia Universal de la Sardana -.

Tradicional visita guiada per Basilea a càrrec de Joan Camprubí.

Ens trobarem aquest diumenge a les  9:45h del matí a la parada de tramvia “St. Jakob. Podeu venir amb el tramvia 14 o l’autobús 36. Pels que vinguin amb cotxe l’hora de trobada és a les 10:00 davant l’aparcament St Jakob (darrera la gran sala de tenis  del Swiss Indoors).

Des d’aquí farem una passejada pel parc que l’any 1980 fou l’exposició de floricultura més gran que mai s’ha fet a Suïssa. La “Grün 80”

Cap al migdia, a la plaça davant del restaurant “Seegarten” tindrà lloc la ballada, al menys, de la sardana escollida perquè en aquesta diada es balli simultàniament arreu del mon.

La sardana és, ‘Arenys de Munt’, del compositor Ricard Viladesau. Aquesta elecció és perquè enguany la població d’Arenys de Munt s’ha proclamat Capital de la Sardana, un nou projecte unitari de la Federació Sardanista de Catalunya, la Unió de Colles Sardanistes de Catalunya i l’Obra del Ballet Popular que s'inicia amb aquesta localitat del Maresme i que vol provocar una sacsejada al món cultural i sardanista.

Els catalans de Basilea i tot l’entorn no podem mancar a la cita i ens proposem poder informar d’haver fet una bona rotllana.

Després del ball de la sardana anirem plegats a Birsfelden, a ca la Concepció, a gaudir d’una bona paella.

Els que vagin amb transport públic han d’agafar l’autobús 36 direcció Kleinhünningen fins “Breite” Aquí cal agafar el tramvia 3 direcció “Birsfelden Hard” fins la parada “Schulstrasse”. D’aquí fins a ca la Concepció son pocs minuts.

Per a les pertinents reserves cal que us apunteu:

ckuhner@kuhner.com   o   Tel. 061 312 0725 o ckuhner@swissonline.ch  i al mòbil: 079 403 4378 També a l’adreça:  info@centrecatalabasilea.ch
Pel dia 30 de juny tenim previst oferir-vos una conferència a càrrec de l’escriptor David Pagès, amb presentació del seus  llibres “Anem fent camí” i “500 raons per parlar el català”

Acabarem l’acte, que tindrà lloc a ca la Concepció, amb una xocolatada i coca de Sant Joan.
Continuen les classes de català per adults i Escoleta per a infants. Els interessats poden demanar informació directament a la professora Marta Moreso, e-mail: marta_moreso@hotmail.com
Ens reunim periòdicament per a retrobar-nos amb algunes de les tradicions catalanes i al mateix temps intentem mantenir viva la nostra llengua amb contes, musica i una mica de gramàtica.
Plana web.  La nostra plana web, adreça:  www.centrecatalabasilea.ch està activa i actualitzada Aquí podeu consultar les activitats, tant les previstes com les ja realitzades, a més de tot un àlbum de fotografies.

Responsables: Anna Soriguera i Eduard Perera. S’accepten suggerències, fotos, etc. A l’adreça: info@centrecatalabasilea.ch
Recordem: Alguns socis no han fet encara el pagament de la quota anual. 
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Ben cordialment,

La Junta del Centre Català de Basilea
Amb el suport de la Generalitat de Catalunya.
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