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Circular d’agost i setembre del 2013

Estimats socis i amics,

Molts de nosaltres estan encara de vacances i esperem que els que heu estat, o esteu encara, a Catalunya ens porteu tot el flaire de la nostra Terra amb una bona ració d’optimisme pel que fa a l’esdevenir de Catalunya.

El proper vespre de porta oberta de la nostra entitat serà el dia 18 de setembre, des de les 20h i amb aquesta ocasió ens agradaria retrobar molts amics i també tots aquells que darrerament han fixat la seva residència a aquesta regió, que com ja sabeu, per nosaltres no te fronteres. És més, és necessari que feu acte de presència per mirar entre tots d’obrir un nou curs amb tot un ventall d’activitats.

Aprofitant l’avinentesa podeu visitar encara l’exposició de fotografies que tenim instal·lada a la sala de ca la Concepció. L’exposició consta de 32 fotografies de gran qualitat artística, documental etc.

Podem informar que el dia 16 de juny, dia universal de la sardana, tingué lloc la programada visita al parc de la “Grün 80”. Allí, davant el llac ballarem alguna sardana a la que hi participaren una vintena de persones. Hem de dir que per a una propera ocasió ens hem proposat portar una aparell de música més potent ( ja que dubtem de la possibilitat de poder portar una cobla !) La Paella que al migdia ens portaren a ca la Concepció i l’animada sobretaula fan pensar en una repetició per l’any vinent.

També cal dir que la conferència que el dia 30 de juny ens pronuncià l’escriptor David Pagès fou molt informativa. Ens agrada saber que Catalunya és un país que fa camí i que tenim cinc centes raons per parlar el català. Després, la xocolatada que ens portà en Carles Fité i les coques del concurs arrodoniren l’acte i trobada d’amics.

Activitats previstes properament:

Diada Nacional de Catalunya.

Cadena humana per la independència de Catalunya.

A Basilea no volem ser menys i volem fer la nostra “Via Catalana”. Ens trobarem el diumenge 8 de setembre a les 17 h.  al “Dreiländerbrücke”. - Pont peatonal entre Weil am Rhein (D) i Hünningen (F) ben a prop del punt on conflueixen les fronteres dels tres països CH, D i F -. Aparcament gratis al Rheincenter. Vindrem amb senyeres i estelades i mirarem de fer una ben reeixida cadena i una bona foto que enviarem a l’ANC.  Després podrem fer un refresc al restaurant que hi ha allí mateix.

No cal que us apunteu. Però el que si cal, és que vingueu tothom!

*******************************************************************

A continuació posem la informació que ens han enviat els amics del Casal Català de Zuric:   

Com segur que ja sabeu, l'Assemblea Nacional de Catalunya està preparant, pel proper 11 de setembre, la Via Catalana: una gran cadena humana que travessarà el país de nord a sud per mostrar al món la voluntat d'independència del poble català. 
Els membres de les assemblees a l'exterior també hi participarem, organitzant la Via Catalana Internacional: petites cadenes humanes als països on vivim. Des de l'ANC-Suïssa estem organitzant dues d'aquestes cadenes, una a Lausana i l'altra a Zuric.

La Via Catalana de Zuric serà el 31 d'agost, a partir de les 16:30 a Münsterbrüke. És molt important que hi vingui molta gent! És per aquesta raó que us convidem a venir-hi i a convidar-hi a la gent del vostre entorn. Com més siguem, més ressò tindrà aquest acte!

Per apuntar-s'hi, n'hi ha prou amb omplir aquest formulari: http://catalanassembly.org/inscripcio-viainternacional/
Si voleu més informació sobre l'ANC o sobre la Via Catalana, en trobareu en aquests webs:

http://assemblea.cat/
http://via.assemblea.cat/
http://catalanassembly.org/
Si voleu que us afegim a la llista de distribució de l'ANC-Suïssa o de l'organització de la Via Catalana a Zuric, envieu un email a ancsuissa@gmail.com indicant a quina de les dues llistes voleu que us afegim.

I per estar sempre al corrent de les nostres notícies i activitats, seguiu-nos al facebook: https://www.facebook.com/ancsuissa
Assemblea Nacional Catalana
Suïssa

Assemblees Exteriors Catalanes

Diumenge 15 de setembre Excursió a Obertüllingen

(Tampoc el mes de maig es pogué realitzar. Esperem tenir ara, de cara a la tardor, millor sort amb les condicions climàtiques)

Sortirem a les 9:48 (Regionalexpress 26502) des de la Badische Bahnhof, Fins a Haltingen.

Per qui vulgui anar amb cotxe l’hora de trobada és a les 10:00 a l’estació de Haltingen (no hi ha problemes d’aparcament) Aquests ,després de dinar, hauran de tornar a Haltingen pel camí més curt.(3 km)

Caminarem en part per la ruta del vi, per agafar aviat el camí que ens porta a Obertüllingen. Dinarem a l’Straussi (*) de Tüllingen

 http://www.badische-seiten.de/tuellingen/wiischaenk-zuem-duelliger-schnaeg.php
Després de dinar passarem per la capella de Santa Odilia, (bon mirador pel damunt de Basilea) i baixarem a Riehen on davant del museu Bayeler es pot agafar el tramvia per tornar a Basilea.

Caminarem poc més de dues hores amb un desnivell de aprox. 120m. L’excursió es pot fer amb cotxet per a nens.

Podeu consultar també:   http://www.derweinweg.de/
Vocals de l’excursió,  Carles Fité i Josep Màdico

Cal que us apunteu, Preferentment per e-mail: mailto:cfite2000@yahoo.es
A la inscripció posar el número de telèfon.  

Per informacions de darrera hora podeu telefonar a Josep Màdico Tel. 0049 7621 47162

(*) Un Straussi és un local ubicat en una casa de pagès on serveixen menjars i vins preferentment elaborats amb productes de collita pròpia. En un ambient rustical es pot gaudir de plats típics de la zona.
Per a les pertinents reserves cal que us apunteu:

ckuhner@kuhner.com   o   Tel. 061 312 0725 o ckuhner@swissonline.ch  i al mòbil: 079 403 4378 També a l’adreça:  cnbasilea@gmail.com
Continuen les classes de català per adults i Escoleta per a infants. Els interessats poden demanar informació directament a la professora Marta Moreso, e-mail: marta_moreso@hotmail.com
Ens reunim periòdicament per a retrobar-nos amb algunes de les tradicions catalanes i al mateix temps intentem mantenir viva la nostra llengua amb contes, musica i una mica de gramàtica.
Plana web.  La nostra plana web, adreça:  www.centrecatalabasilea.ch està activa i actualitzada Aquí podeu consultar les activitats, tant les previstes com les ja realitzades, a més de tot un àlbum de fotografies.

Responsables: Anna Soriguera i Eduard Perera. S’accepten suggerències, fotos, etc. A l’adreça: info@centrecatalabasilea.ch, cnbasilea@gmail.com
Necrològica

El passat 14 d’agost va morir l’amic Fermí Küng després d’una llarga malaltia. El Fermí va ser membre fundador de Casa Nostra de Basilea l’any 1971. Va ser el primer secretari de l’entitat i més tard, durant molts anys, vice-president. Des de la fundació el Fermí va col·laborar en totes les activitats que hem organitzat. A més,  va ser el que més catalans va trobar per Basilea, als quals va connectar amb la nostra entitat. Degut a la malaltia ja no l’hem vist enguany per ca la Concepció. Hem perdut un amic, un sallentí i un català.

A la seva esposa, Pepita i als seus fills Jordi i Doris, els fem arribar el nostra sentit condol.
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Ben cordialment,

La Junta del Centre Català de Basilea
Amb el suport de la Generalitat de Catalunya.
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